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A tutti i soci

ESCURSIONE

[bookmark: _GoBack]Domenica 13  Maggio, località   Fossa del Lupo o Rifugio Greco alla confluenza delle Sp per Filadelfia, Cortale e Caraffa, con escursione nelle pinete di Pino insigne(nome scientifico Pino Radiata D. Don) e nei boschi limitrofi , alla ricerca dei funghi primaverili.
 
La prevista escursione di cui al programma attività del gruppo 2012 che si allega, si farà domenica 13 maggio, in località Fossa del lupo, con partenza dalla sede del gruppo di via S. Ruba 23, alle ore 07,30, utilizzando mezzi propri.
L’escursione sarà guidata dagli esperti micologi del nostro gruppo: Tommaso Daffinà, Antonio Demonte, Fortunato Carnovale e Maurizio Angotti, e consentirà la conoscenza del territorio e dell’ambiente con la raccolta di esemplari primaverili di piante e funghi, che verranno illustrati dai nostri esperti. Nel corso dell’escursione si potranno visitare le enormi pale eoliche presenti, in abbondanza nella zona, costruite dall’uomo per trarne energia, ma che provocano  evidenti deturpazioni al paesaggio circostante. Subito dopo l’escursione si pranzerà al sacco o , per chi lo vorrà , in qualche Ristorante presente nella zona. Una breve scheda  conoscitiva del Pino radiata è allegata alla presente.
Le prenotazioni all’escursione possono effettuate telefonicamente o  inviando una mail ai seguenti indirizzi:
Email: ambmicologicodaffina@libero.it
Cellulare Sede 3293940287
Cell. Presidente: 3343437854
Cell. V .Presidente 3317828313

Il Presidente
Maurizio ANGOTTI
