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“Libro di un livello di qualità molto alta, con una parte introduttiva bella e ben fatta, che divide proporzionalmente l’esposizione delle molte tematiche micologiche” (Gianfranco Visentin).
 “Finalmente un libro di funghi italiano che non rappresenta i funghi alpini, ma che va oltre, offrendo al lettore una notevole quantità di specie tipicamente mediterranee, se non addirittura, endemiche del Salento” (Carlo Papetti – R.d.M. n.3 III° Trim. 2014, pagg.210 – 211).
Il libro è di 574 pagine, nel formato 15x21, rilegato in brossura, con 403 + 2  specie, tutte trovate, descritte e fotografate nel Salento. Ognuna prevede una descrizione, una o più fotografie a colori e “ottime” (F. Bellù) e note personali dell’autore. Ogni cambio di Genere è seguito da un riquadro nel quale sono riassunte le caratteristiche macro e MICRO (novità per un testo divulgativo), che contraddistinguono il Genere stesso. La nomenclatura è aggiornata a tutt’oggi ma sono stati indicati i vari sinonimi nonché i nomi volgari e dialettali. Un glossario di circa 1000 voci conclude il lavoro.
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